

老人路旁摔倒受伤

俩高中生毫不犹豫扶起送回家



两人在现场回忆事发经过

晚报讯 (记者 王龙飞 通讯员 李翔 潘南) 当下,“扶老反被讹”的丑闻不时发生,当全社会都在为“老人跌倒扶不扶”展开一场场辩论时,薛城区泰山北路街头,两个学生给出了一个漂亮的答案。

“这两个孩子的高尚品质,让我觉得我们的社会大有希望。不能因为个别坏例子,就否定我们社会的正能量。等我好了,一定要亲自去谢谢他们!”79岁的张雷老人躺在病床上,提起帮助他的两个孩子,依然激动不已,赞不绝口。

老人口中的两个“好孩子”,是枣庄八中的学生,他们是高二18班的孟辉和高二25班的殷硕。

近日清晨,正值周末,孟辉与殷硕骑车结伴出门,行至泰山北路薛城区法院附近时,忽然发现马路对面一阵混乱。原来是一位骑自行车的老人摔倒在路边。孟辉和殷硕赶紧跑过去,与其他三四位路人一起向老人伸出援手。老人连连摆手说自己没事,不想耽误大家时间。在老人的劝说下,其他路人相继离去,只剩孟辉殷硕两人守护在老人身边。两人齐心协力将老人扶到电线杆旁,让老人倚靠

在上面。

“你们快去忙吧,我没事!太耽误你们时间了。”张雷老人腿部剧痛难忍,勉强站立,依然不想麻烦两个孩子。两个孩子不仅没有离去,反而叫了辆出租车,一人上车照顾老人,一人骑车跟随护送,一路将老人送回了家。

老人平安到家后,不断询问两个孩子的姓名,要去学校感谢。两人却只说自己是学生,不愿透露名字。在老人反复要求,并表示“你们不说名字我就不进门”的“威胁”下,两人才把姓名告诉了张雷老人。老人后被家人送医,诊断为骨折,必须住院治疗。得知自己不能立刻去感谢那两个学生,老人坚决要求家人代替自己去致谢。老人亲属随后找到学校,向两位学生表示感谢,孟辉与殷硕乐于助人的事迹这才传开了。

面对“有没有想过可能会遇到麻烦”的问题,担任学生会主席的孟辉说:“当时完全没想到这些,只想着快点帮助爷爷,不能这样丢下他不管。”面对采访,两个学生都腼腆地表示,这是他们应该做的,是理所当然的选择,没想到会一下子“红了”。

幼童火车站走失 工作人员助其团圆

10月5日早晨5点左右,由昆明开往济南方向的K492次列车在滕州火车站缓缓启动,忽然在不远处的站台传来一阵孩童的哭声:“爸爸,爸爸……”正在站台接车的客运值班员杨振文穿过熙攘的人群闻声望去,只见两个年龄大约五六岁的小女孩正望着列车哭,杨振文一个箭步冲过去,唯恐发生意外。

一把搂住孩子后,杨振文悬着的心才放下了,看着两个孩子抹着眼泪站在一堆行李那儿直哭,杨振文便温柔地问道:“孩子别哭,告诉叔叔,爸爸去哪儿了?”两个孩子哭着说:“不知道。”“见孩子一直哭,他便跑到超市买来一包糖,果然两个小孩吃起糖来就不哭了。杨振文看她们情绪平稳以后,希望能问出其爸爸的手机号码,可两个孩子都不知道,杨振文只好通知

广播室与兖州站联系看能不能通过广播找到孩子的父亲。这时大一点的姐姐忽然想起来说知道爷爷的电话号码,拨通后,竟被告之是空号,几经辗转,杨振文终于和孩子的爸爸刘先生通上了电话。

原来刘先生父女三人从六盘水上车回老家滕州,由于带的行李多,父亲先把两个孩子带出车厢自己返回去拿行李,就在这时候列车启动了来不及下车。得知两个女儿安全的待在滕州站,刘先生在电话那头激动地哭了,哽咽地表示非常感谢滕州火车站的工作人员帮忙照顾孩子,自己会安排妹妹尽快赶到滕州站接孩子们回家。6时许,孩子的姑姑来到火车站,向工作人员表示感谢,并将两个孩子顺利带回。

(特约记者 王雪纯)

老太不识归家路 警民携手帮送回

近日,一位患有老年痴呆的老人从家中出来,被好心的市民单某收留,民警得知此情况后,与市民一道将老人送回家。

“前几天,我打开房门发现门口坐着一个老太太,看着老人神色紧张,于是我便将她接进屋里询问情况,但问她什么她都说不清楚,我才向龙泉派出所报警求助的。”单某说。

民警赶到现场后先安抚老人的情绪,再慢慢和她交谈。通过交谈得知,老人姓宋,家住大坞宋村,有两个儿子,其中大儿子在城区。

看到老人还穿着拖鞋,民警判断她应该不会从太远的地方走来,便在附近询问。通过询问,与单某一个小区的曹某说,自己邻居家的老人走丢了,目前家人正在到处寻找。得知这个情况,民警联系了曹某的邻居,经核对,他们要找的正是单某收留的老人。于是民警与单某、曹某一道将老人送回家。

“我妈患有老年痴呆,我早晨去赶集,怕她出门,还特意将她锁在家中,谁知道她怎么把门打开了。幸亏遇到了好心人,我太感谢你们了。”老人的孩子说。(特约记者 金亮)

网上求助 申请救助金 组织社区募捐

网格员筹善款帮助大病儿童

晚报讯 (记者 刘一单 通讯员 王静 卢璐杰 史忠翰) 9月中旬,市中区龙山路街道开展党员干部集中走访入户活动,前岭社区网格员小王和社区工作人员积极参与,在入户行工宿舍2号楼四单元4楼东户孔伟家中时,小王了解到孔伟年8岁的儿子孔建博,在市中区红旗小学三年级4班上学,今年8月份咳嗽不断,被确诊为纵隔恶性肿瘤,病情比较严重。到天津儿童肿瘤医院检查后医院要求化疗6个疗程,每个疗程28天,治疗费用高达40万,第一疗程现已花费8万。孔伟长期在外打工,而妻子朱绍华在家务

农,家中原本就不富裕,自儿子孔建博患病治疗以来,家中更是捉襟见肘,生活十分困难。

网格员小王在了解到情况后,第一时间与远在天津陪护的孩子母亲取得了联系,了解到了更具体的治疗情况,获得了相应的文字资料以及图片信息,并将孔建博相关信息放置在网上又制作成宣传栏为其设立捐款箱。

网格员的行动引起了社会关注,不少热心网友纷纷奉献爱心,网格员小王救助孔建博小朋友的行为得到了街道和社区领导的认可与重视,街道和社区领导也积极为孔建博筹集救助款,

并为其申请“大病救助”专项救助金。前几日在社区工作人员的帮助下,在前岭社区居委会门口为小建博举行了一次大型的社区捐款活动,街道和社区领导、网格员积极地参与捐款。除此之外,网格员和社区工作人员的举动也吸引了大批的居民纷纷前来捐款。

据悉,近万元善款现已送到孔建博父母手中,他们表示感激不尽,医院积极救助孔建博小朋友,现已顺利进入化疗的第2个疗程,网格员小王表示会继续关注孔建博的病情,为其更多地筹集善款。



爱心献给山里娃

近日,峰城区坛山中心小学教师义工一行四人走进阴平镇白山前小学,向一年级新生赠送了小黄帽、红领巾,还为该校教师赠送了鼠标和书籍等物品。

(记者 邵士营 通讯员 宋均升 摄)

交话费大意丢钱包 内含10万元银行卡

“老好人”几经寻找还失主

7日上午,一挂火红的鞭炮在市中区西王庄乡移动营业厅门前炸响,来自枣庄二棉公司的李女士捧着大红感谢信双手交给营业员冯燕,并不住地感谢。“这个钱包要是找不到,我的麻烦可就大了。代表全家谢谢你啊。”

“发现钱包丢了,我顿时都蒙了,钱包里装的可是我全部的家当啊。没想到遇到好人啦,钱包完璧归赵!”李女士说。

据了解,李女士家住市中区西王庄镇,来到营业厅里办理交话费业务时,由于排队办理业务的顾客太多,等了一会儿有些急躁的她就挤到最里边等待,随手就把钱包放到了桌子上。交完话费的李女士想起来有一件事没办,就急忙忙地走了,直到第二天早上6点下夜班换衣服时,才想起来钱包丢了。

“里面虽然现金不多,但是除了工作证,还有多张银行卡、购物卡等,特别是其中一张是李女士姐姐的银行卡,她委托妹妹李女士办理一笔业务时,让其暂时时代为保管。这些银行卡加起来,至少得有10万元。”钱包丢失后,李女士很是着急。

最开始李女士以为钱包是在工作间丢的,于是和工友们商量如何报案一事。大家正商量着,李女士的电话响了,一位女士在电话里告诉她钱包丢在了西王庄移动营业厅里,接到电话的李女士简直不敢相信自己的耳朵,缓过神来的她,在电话里来不及道谢,赶紧骑上电动车前去领取。

拿到失而复得的钱包,李女士感慨不已,“真是谢谢这位好心人了,面对唾手可得的财物不动心,品德真是高尚

啊。”捡到钱包的冯燕介绍,由于业务太忙,她一直加班到21点才下班,她和两个同事都没有注意到李女士的钱包。直到下班整理营业台时,才发现有个黄色的新钱包放在那里。但由于时间太晚,忙了一天的她太劳累就没顾得上寻找失主。不过,第二天早晨7点,刚起床的她怕失主着急,就赶紧想办法联系。凭着印象,她从200多个交费手机号码里,筛选出来几个疑似号码,挨个询问后几番转折,终于找到了李女士的联系方式,才知道,李女士正为此事烦恼不已。

采访中,冯燕的同事告诉记者,正直善良的冯燕在西王庄移动营业厅里工作12年了,像这样的好事做得还真不少。(记者 邵士营)